

泉州新闻

东南早报
官微二维码

东南早報



昨日傍晚,泉州的城市天际线被绚烂晚霞笼罩,林立的楼宇在暖辉中勾勒硬朗轮廓。(王耿华 摄)

昨天一早阳光就炽热登场,空气中满是炎热的气息,我市大部分乡镇的气温为32℃~36℃,个别乡镇突破了37℃。

今年第4号台风“丹娜丝”昨天17时中心位于台湾高雄西偏南方向大约115公里海面上,中心附近最大风力14级(42米/秒)。预计“丹娜丝”将以每小时15—20公里的速度向北偏东方向移动,泉州市气象台昨天17时40分继续发布台风蓝色预警信号。受台风影响,昨天夜间我市沿海局部乡镇(街道)阵风8~10级,台风中心经过的附近海域风力10~12级,同时部分地区出现阵雨或雷阵雨天气。

今日白天起,随着台风“丹娜丝”逐渐向福建北部至浙江中南部一带沿海靠近,对我市的风雨影响逐渐减弱,但仍需做好相关防范。今天白天至明天,沿海风力以7级风为主,部分乡镇将出现阵雨或雷阵雨天气。



昨日傍晚,泉州西湖湖水漾着微光,远山含黛,一道彩虹横跨天际。(颜瑛瑛 摄)



市区丰海路上的摩天轮与晚霞相拥,把城市晕染成浪漫童话。(陈晓东 摄)

泉州市区天气预报

7月7日 多云转晴 28℃~36℃

7月8日 小雨 27℃~36℃

7月9日 小雨转大雨 27℃~34℃

7月10日 大雨转中雨 25℃~29℃

7月11日 中雨转小雨 26℃~29℃

7月12日 小雨转阴 26℃~31℃

漳泉两地部分旅客列车停运

早报讯(融媒体记者陈小芬 通讯员陈明)据中央气象台消息,今年第4号台风“丹娜丝”会在6日夜间登陆或擦过台湾岛西部一带沿海,7日逐渐向福建北部至浙江中南部一带沿海靠近。为确保铁路运输安全,中国铁路南昌局集团有限公司漳州车务段于6日18时启动管内甬广高铁泉港至泉州南、杭深铁路惠安至翔安区段防洪防台风Ⅲ级应急响应;兴泉线、鹰厦线等铁路线路区段启动防洪防台风Ⅳ级应急响应。同时,科学调整运输方案,停运7日

管内兴泉线德化至南安北全部旅客列车,以及福厦高铁泉港至泉州南、杭深线惠安至诏安等车站部分旅客列车。

已购买停运列车车票的旅客,可于车票乘车日期30日内办理退票手续。停运列车信息公布前购买的联程车票,可在联程车票开车前一并办理退票,均不收取退票费。台风影响期间,铁路部门将根据风速雨情动态调整列车运行方案,采取限速、停运、迂回、折返、加开、恢复开行等措施,确保铁路运输和旅客出行安全。

泉州辖区客运航线停航

早报讯(通讯员黎盼 张萍茹 融媒体记者许钹钹)记者获悉,为应对台风“丹娜丝”可能带来的影响,泉州海事局于7月6日8时启动海上防台Ⅱ级应急响应,周密部署,全力保障辖区海上交通安全。目前,泉州辖区所有客运航线均已停航,船舶已转移至安全水域避风。辖区内所有涉海工程停工,游艇、乡镇船舶停航,无动力船舶人员全部撤离上岸。

据了解,泉州海事局按照“海

上防台、先行一步”原则,全力以赴落实各项防台工作。该局实时跟踪台风动态,每日组织会商研判台风路径信息,通过VTS、微信、电话、传真等多渠道密集发布预警信息和安全提示,督促辖区航运公司、港航单位、水工项目及在港船舶落实防台措施。截至目前,泉州海事局累计发布预警信息93条、VTS安全提醒99次,累计出动执法人员32人次,巡航35海里,现场点验船舶6艘次。